
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Schnabelverlängerung 

CRF1000L 
Africa Twin 

  

Bestellnummer: 
 

6536101 

 

Inhalt des Befestigungssatzes: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Montage der Schnabelverlängerung 
 
1. Entfernen Sie die Kunststoffabdeckung unter der Verkleidung, indem Sie die 2 
Kunststoffniete entfernen. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Nr. Beschreibung Menge 

1 Schnabelverlängerung 1 

2 Gewindeklemme M6 2 

3 Gummieinsatz 4 

4 Metallhülse 4 

5 Schraube M6x20 2 

6 Schraube M6x25 2 

7 Mutter M6 2 

8 3M Reinigungstuch 1 

9 Klett-Klebepads 2 

 

 

  
 

  
 

 

 



2. Setzen Sie die Gewindeklemmen über die Löcher der Kunststoffniete und montieren Sie 
die Abdeckung wieder.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Ziehen Sie die Schutzfolie ab und setzen Sie die Gummieinsätze in die Bohrlöcher und 
dann die Metallhülsen in die Gummieinsätze ein. 
4. Reinigen Sie die Oberfläche mit dem Reinigungstuch und bringen Sie die Klebepads an.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Befestigen Sie den Schnabel am Motorrad mittels der M6x20 Schrauben und Muttern an 
der hinteren Aufnahme und den M6x25 Schrauben an der vorderen Aufnahme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Beachten Sie hierzu die Anzugsdrehmomente für die Originalteile 

 Bitte überprüfen Sie den problemlosen Lenkeinschlag 

 
Stand: 

03.05.2019 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

M6x20 + Mutter 

M6x25 


